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B1l. (2xoAikd BiBAio, oelida 53) «H Trapaywyr) TPOUTTIOBETEI TN XPNOIMOTTOINON
TTOPAYWYIKWY OUVTEAEOTWV... OAOI 01 OUVTEAEOTEG €ival ETTOPEVWG  UETARBANTOIN.
(ZxOAIKO BIBAIo, oeAida 54)



B2. (2x0AIKO BiBAio, aghida 54) «O1 €vvolieg TNG BPaxuxpoviag Kal TNG HAKPOXPOVIAG
TEPIODOU... 2ZUVETTWG, N PBpaxuxpovia TePiodog yI' QUTAV Tnv ETMXEipnon €ivai
OUYKPITIKA JEYOAUTEPN Y.
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ETtre1dn otov cuvduaoué E 6Aol TTapaywyoi CUVTEAECTEG XPNOIMOTTOIOUVTAl OTNV
TTapaAywyn Tou ayadou X, ol TToooTNnTEG TOU ayaBou W givai 0.
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To Kéotog Eukaipiag Tou ayabou W gival auéavopusvo, SI0T augaveTal ME TNV idla
augnTIKA Tropsid TWV TTOCOTATWVI TOU ayabou Y. Eival erodévwg aufavouevo,
OI10TI 01 OUVTEAEOTEG TTApaYWYNS OEV gival £Eio00U KATAAANAOL YiA TNV TTOPAYWYR
Kol Twv duo ayobwv X koi W.

KaBwg augdveTai ) mapaywyn tou ayaBol W amoomwvial amwo TRV TTapaywyn
TOU ayoaBoU X ouvTeAeoTéEC TTou €ival OAo kKal Alyotepo kKatdAAnAol yia Tnv
Tapaywyn Tou ayaBou W, Atmraitouvtal, dnAadr, oAoéva Kol TTEPIOCOTEPES
Movadeg atmrd 1o ayabo X yia Tnv mapaywyr Kafe emitrAéov povadag Tou ayabou
Y, rpdyua TTou onUaivel au§avouEVO KOO TOG EUKAIPIOG.
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Etropévwg, o ouvduaoudg (X=43, Y=590) cival e@IKTOG Kal BPiOKETAI APICTEPA TNG
K.M.A.,, apoU o péyiotog ocuvduaouodg cival (X=43, W=591). H oikovopia Oev
XPNOIHOTTOIEi OAEG TIG TTAPAYWYIKEG TNG OUVATOTNTEG KAl OpPICHEVOI 1} OAol ol
TTOPAYWYIKOi CUVTEAECTEG UTTOATTOCXOAOUVTAI.
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Etropévwg, o ouvduaopudg (X=85, W=455) cival péylioTog Kal BPioKETAlI ETTAVW
otnv K.IN.A. H olkovopia Xpnoipnotrolei 6AOUG TOUG TTAPAYWYIKOUG OUVTEAEOTEG
TTou £x€l oTn 8140£01 TNG ATTodOTIKG (0OpOOAOYIKA).
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Etropévwg, yia va trapax0olv ol teAeutaieg 100 povadeg Tou ayabou W,
a1rd 1o ayado X Oa mwpétrel va BuoiacTouv 60X - 0X=
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TMPOCPOPAG HETOUG TUTTOUS TNG Ep KO ES, yvwpi{ovrag o110 AGY0g gival o
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OuvTEAEOTAG TNG CRTNoNS - B Kal-—'o0' AGyog givar ‘0 ouvTEAEOTAG TNG

TTpooPopdg &.
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Apa, Q. =y+06P < 100=7+6-10 < y=40
Emopévwg: Q, =40 + 6P

2nMEio 1I00PPOTTIAG:



Q, =Q; ©90-4P =40+ 6P < P, =5 xpnuoakég povadeg Tiur 1I00ppoTTiag

Q. =40+6P, =40+6-5 < Q, =70 povadeg tpoidvtog MocdTNTA IC0PPOTTIOG

A2. ‘EMAeippa éxoupe otav Q > Qg

Etropévwg:
Q, — Qs = ‘EMeippa < 90-4P-(40 +6P) =20 < P =3 ypnuatikéc povades

A3. Otav peiwveral n TiuR Tou ayaBou W, To o1roio gival CUUTTANPWHATIKO TOU
ayaBoU X, n ZAtnon tou ayoBoU X Ba auéndei. ETropéviwg n véa ouvdptnon
{ATNonNg givai:

Q, E90~4P +30 <= Q. =12-4P
Néo onpeio 1coppoTTIaG:

Q. =Q. =120+ 4P =40 + 6P/ P, = 8 xpniomKeg Movades
Ty 100ppoTTiag

Q, =120-4P, =120=4"8 < Q. = 88 povadeg TIPOIOVTOG
MoooTNTA ICOPPOTTING

A.4. ApXIkO onueio 1Ic0ppoTTIag:

LA, =P,-Q,=5-70 & Z.A,, = 350 xpnporukég povadeg
TeAikd onpeio 100ppoTTiag:

YA, =P, -Q, =8-88 < Z.A., = 704 XpHOTKEG LOVASES

A@ou augdavetal Kal N TIMA KAl N TToooTNTA I0O0PPOTTIAG, ETTOMEVO Eival va
auaveral Kal n ZuvoAiki Aatravn.



A5. (ZxoAiké PBiIBAio, oeAida 88) «O oOmOUdAIOTEPOG TrAPAYOVTAS TTOU
mpoodiopifel To MEyeBOG... pmTopei va HETABANBOUV OAol oI OUVTEAEOTEG

TTAPAYWYNGS.».
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